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1 (Andalucia 200B- Sean dos conductores rectilineos paralelodgsoque circulan
corrientes eléctricas de igual intensidad y sentido
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a) La corrientd;, que circula por el conductty crea un campo magnétigp en el
conductor2, perpendicular al conductor y dirigido hacia eéror (egla de la mano
derecha. Al actuar este campo magnético sobre el cond@cteste experimenta una
fuerzaFi,, cuya direccion y sentido se pueden determinalgregla de la mano iz-
quierda dirigida hacia el otro conductor, como se veeefigura.

Idénticas consideraciones nos llevaran a la aparide la fuerzd,;, sobre el
conductor 1 y dirigida hacia el 2.

Por lo tantolos conductores se atraen
Para calculos numéricos, se puede consultar el lerob n° 2 de esta misma hoja.
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Cuando las corrientes circulan en sentidos congdas conductores se repelen

2 (Aragon 200%.- En la figura se representan dos largos condest@ctilineos...
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Para que el campo magnético se anule en el [pyrtasta con que
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z;/ B; es el campo creado por la corrientesio-
N I bre el conductor 2; Bel creado por4
sobre el conductor 1 (figura)
F=1-LxB |Fy/=1,L|B[=1-05.2-10°= 107°N
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Cada una de estas fuerzas esta aplicada sobre @tascconductores (ver figura
Los conductores se atraen.

3 (Zaragoza 200)L- En el seno de un campo magnético uniforme eamandad. ..

A a) Las fuerzas sobre los lad@sy 4 seran
B F, nulas, porquéy B son paraleloso( = 0)

! 7 F=1-LxB F=I-L-B-sem=0
| En cambio, los ladosl y 3 son
L2 ' perpendiculares al campo magnético:

b F=I-LxB F=I-L-B-sema=l-a-B
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| 4| Fi=F3=24.012-.35.-10 =10"°N

J momento:M =d xF , cuyo médulo vale:
141" 1" |M|=bF-sena =006 10°= 6 10°N'm
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7 i i campo magnético. En este instarite,y Fs ya
I

mismo plano.

F; al campoB, aparecen las fuerzas y F, que,

S Como los lado® y 4 son ahora perpendicularg

F1 y F3 constituyen un par de fuerzas, |[de

5 b) El par de fuerzas tenderé a girar la espira
hasta colocarla en una posicion perpendicular al

no forman un par de fuerzas, porque estan ¢n el

S

como se ve en la figura, son de igual médulo y
sentidos opuestos, en el plano de la espira, pgudéstampoco forman un par de fuer-

Zas.

Puesto que las fuerzas se anulan y los momentoswos esta posicion de la espjra

corresponde a la situacion de equilibrio.




